
 

    ΘΕΜΑ : Πρόσκληση κατάθεσης οικονοµικής προσφοράς για µετακίνηση του 

∆ηµοτικού Σχολείου ∆ραβήσκου στη Βουλή των Ελλήνων 

 

     Το ∆ηµοτικό Σχολείο ∆ραβήσκου Σερρών ζητά κατάθεση προσφορών για πραγµατοποίηση 

εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Αθήνα, σύµφωνα µε την ΥΑ 129287/Γ2/2-12-2011, άρθρο14, 

(ΦΕΚ 2769/Β΄/02-12-2011). 

   Αντικείµενο του διαγωνισµού είναι η ανάδειξη της πιο αξιόλογης, οικονοµικά και ποιοτικά, 

προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου που πληροί τις απαιτούµενες από τον νόµο προϋποθέσεις 

για την παροχή της προαναφερθείσας υπηρεσίας. 

Παρακαλούµε να µας αποστείλετε προσφορά έως την Παρασκευή 31 -1-2020 και ώρα 12.00. Η 

αξιολόγηση των προσφορών θα πραγµατοποιηθεί την ίδια µέρα και ώρα 12:30 µ.µ 

   Ηµεροµηνίες µετακίνησης: 9-5-2020 έως 11-5-2020 

   Προορισµός: Αθήνα 

   Εκτιµώµενος αριθµός µαθητών: 28 

   Εκτιµώµενος αριθµός συνοδών: 31 γονείς και 3 εκπαιδευτικοί 

   Προδιαγραφές: Ξενοδοχείο 3* ή 4* στο κέντρο της Αθήνας µε πρωινό  

                            (27 δίκλινα,  2  τρίκλινα, 2 µονόκλινα ) 

                            Θα ληφθεί υπόψη η τιµή και η ποιότητα διαµονής 

                            Ξεναγός για το Βράχο της Ακρόπολης και το Μουσείο της Ακρόπολης  

    Μεταφορικό µέσο:1 λεωφορείο (50 θέσεων )και 1 λεωφορείο (20 θέσεων) 

                                  3 οδηγοί απαραίτητα  (µε όλα τα έγγραφα και παραστατικά σε ισχύ),                  

διαθέσιµο για όλες τις µετακινήσεις, που πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς µετακίνησης 

µαθητών και εκπαιδευτικών, βάσει της κείµενης νοµοθεσίας. 

∆ικαίωµα συµµετοχής :∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία , που 

πληρούν τις κατά νόµο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας 

 

 

 

 

                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ∆/ΝΣΗ Π/∆ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

                ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

            ∆/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 

             ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ∆ΡΑΒΗΣΚΟΥ 

         

Tαχ. ∆/νση  : ∆ΡΑΒΗΣΚΟΣ 

Ταχ. Κώδ.  : 620 42 

Πληροφορίες : Τζιγιέρας Παναγιώτης 

Τηλέφων-FΑΧ :    23240 51207 

E-mail           :   mail@dim-dravisk.ser.sch.gr 

 

     

                                                                                        

                              ∆ραβήσκος, 27 - 01 - 2020 

 

                             Αριθ. Πρωτ.   Φ.23/ 20 

 

 

 

 

 

 Προς  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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Σύνταξη και υποβολή προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται στο ∆ηµοτικό Σχολείο. ∆ραβήσκου έως την Παρασκευή, 31-01-

2020  σε κλειστό φάκελο µε επισυναπτόµενα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά (υπεύθυνη 

δήλωση, στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήµα λειτουργίας και µάλιστα σε ισχύ. 

Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται επίσης η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης 

∆ιοργανωτή, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία, ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας 

και ατυχήµατος, η τελική συνολική τιµή της προσφοράς και η επιβάρυνση ανά άτοµο. 

 

Αξιολόγηση προσφορών 

   Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συµφέρουσας από 

οικονοµική και ποιοτική άποψη, συγκροτείται Επιτροπή µε Πράξη του ∆ιευθύντή του 

Σχολείου, αποτελούµενη από τον ίδιο, ως πρόεδρο, και δύο (2) συνοδούς – εκπαιδευτικούς που 

ορίζονται από το Σύλλογο ∆ιδασκόντων κι έχει την ευθύνη των παρακάτω: 

1. Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση ΄ 

2. Έλεγχο για τυχόν αλλοιώσεις. 

3. Αξιολόγηση οικονοµικής προσφοράς. 

4. Επιλογή αναδόχου 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν αλλοιώσεις. Η προσφορά θα απορρίπτεται από την 

Επιτροπή εάν σε αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή και θέτουν εν 

αµφιβόλω την εγκυρότητα της. Οι προσφορές θα υποβληθούν µε έναν από τους παρακάτω 

τρόπους:α) προσωπικά , β)µε συστηµένη ταχυδροµική επιστολή στο ενδιαφερόµενο 

σχολείο. 

Προσφορές που δε θα έχουν παραληφθεί εντός της ορισµένης προθεσµίας δε θα 

λαµβάνονται υπόψη και θα επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν, έστω και αν η 

καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδροµείου ή των διανοµέων . 

Επιλογή αναδόχου 

Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου καταγράφεται σε πρακτικό που συντάσσεται από την 

Επιτροπή και στο οποίο αναφέρονται µε σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το πρακτικό αυτό, 

εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από το ∆ιευθυντή του Σχολείου σε κάθε συµµετέχοντα ή /και 

έχοντα νόµιµο δικαίωµα να ενηµερωθεί, ο οποίος µπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της 

επιλογής εντός δύο (2) ηµερών από τη σύνταξή του. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών 

και την εξέταση των ενδεχόµενων ενστάσεων, γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού 

γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύµβαση οργανωµένου ταξιδιού (ιδιωτικό συµφωνητικό), 

σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία ,που υπογράφεται από τα συµβαλλόµενα µέρη. Στη 

σύµβαση περιλαµβάνονται απαραιτήτως τα εξής: 

1. Το εγκεκριµένο από το Σύλλογο ∆ιδασκόντων Εκπαιδευτικών αναλυτικό πρόγραµµα 

της εκπαιδευτικής επίσκεψης 

2. Η προσφερόµενη ασφάλεια 

3. Το συνολικό κόστος της εκδροµής 



3 

 

4. Το κόστος ανά άτοµο 

5. Οι γενικοί όροι συµµετοχής στην εκδροµή 

       Το σχολείο υποχρεούται να αναρτήσει στον πίνακα ανακοινώσεων τις προσφορές των 

τουριστικών γραφείων και τη σύµβαση του οργανωµένου ταξιδιού που υπογράφτηκε καθώς και 

τον αριθµό του ασφαλιστηρίου συµβολαίου αστικής και επαγγελµατικής ευθύνης. 

    

                   

Ο ∆ιευθυντής του σχολείου  

 

 

 

 

Παναγιώτης Τζιγιέρας 
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